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Επανεκλογή του Κωνσταντίνου Πολίτη στην 
προεδρία της ΟΜΣΙΕ
Πολιτισμός / Βυζαντινή Μουσική

Νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος – ΟΜΣΙΕ 
εξελέγη από την Γενική της Συνέλευση που συνεκλήθη στην Αθήνα και 
συγκροτήθηκε σε Σώμα, την Παρασκευή 21 Ιουλίου 2023.
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Η Γενική Συνέλευση, παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου που όρισε ο Δικηγορικός 
Σύλλογος Αθηνών διαπίστωσε απαρτία βάσει του Καταστατικού και εξέλεξε 
Πρόεδρό της τον κ. Γρηγόριο Κακούρη, ο οποίος  κήρυξε την έναρξη των εργασιών.

Μετά από συζήτηση επίδιαδικαστικών ζητημάτων και την αποχώρηση του 
Σωματείου Ιεροψαλτών Τρικάλων, κάλεσε βάσει της Ημερήσιας Διάταξης την 
απερχόμενη διοίκηση (Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Ταμία) να παρουσιάσουν τον 
Οικονομικό και Διοικητικό Απολογισμό. Ακολούθως, η Εξελεγκτική Επιτροπή που 
είχε προβεί σε ενδελεχή έλεγχο των καταχωρήσεων στα σχετικά βιβλία του 
ταμείου ανέγνωσε την προβλεπόμενη Ειδική Έκθεση, που πιστοποιούσε την άριστη 
τήρηση όλων των διαδικασιών.

Οι απολογισμοί ψηφίστηκαν ομόφωνα, απαλλάσσοντάς το απερχόμενο ΔΣ από κάθε 
διαχειριστική ευθύνη για την περίοδο που έληξε. Η Γενική Συνέλευση ευχαρίστησε 
και συνεχάρη τον Πρόεδρο κ. Κακούρη για την υποδειγματική τήρηση των 
διαδικασιών.

Ακολούθως, ορίστηκε Εφορευτική Επιτροπή και διενεργήθηκαν Αρχαιρεσίες για 
την εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής.
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Εξελέγησαν: Για το Διοικητικό Συμβούλιο οι Πολίτης Κωνσταντίνος (Αθήνα), 
Χαραλάμπης Συμεωνίδης (Αθήνα), Νιούτσικος Γεώργιος (Ηράκλειο Κρήτης), 
Διαφωνίδης Χαράλαμπος (Ξάνθη), Ντόβα Ελένη (Μαγνησία), Αστεριάδης 
Μαργαρίτης (Ορεστιάδα), Σιάχος Κωνσταντίνος (Μεσσηνία), Λιλιόπουλος Κυριάκος 
(Άκης) (Αθήνα), Μάνταλος Φώτιος (Μεσσηνία), Παρασκευόπουλος Ιωάννης 
(Αργολίδα) και Γεωργούσης Αθανάσιος (Άρτα).  Για την Εξελεγκτική Επιτροπή οι κ. 
Μόναχος Απόστολος, Καραχάλιος Παναγιώτης και Φιλιππής Αθανάσιος.

Ακολουθώς, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο προσεκλήθη από πρώτο σε σταυρούς 
προτίμησης κ. Κωνσταντίνο Πολίτη, προκειμένου να συγκροτηθεί σε Σώμα. Μετά 
από μυστική ψηφοφορία, προέκυψε το Νέα Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής:
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Πολίτης Κωνσταντίνος, Πρόεδρος
Νιούτσικος Γεώργιος, Αντιπρόεδρος
Λιλιόπουλος Κυριάκος (Άκης) Αντιπρόεδρος
Συμεωνίδης Χαραλάμπης Γενικός Γραμματέας
Αστεριάδης Μαργαρίτης Ειδικός Γραμματέας
Διαφωνίδης Χαράλαμπος Ταμίας
Ντόβα Ελένη Κοσμήτωρ
Σιάχος Κωνσταντίνος Μέλος
Μάνταλος Φώτιος – Άγγελος Μέλος
Παρασκευόπουλος Ιωάννης Μέλος
Γεωργούσης  Αθανάσιος Μέλος

Διευθυντής της Ομοσπονδίας ορίστηκε από τη Γενική Συνέλευση ο Φώτιος – 
Άγγελος Μάνταλος.
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